

Poštovní poukázky vnitrostátní

Co jsou poštovní poukázky?

Nástroj platebního styku pro převod peněžních částek.

Proč používat poštovní poukázky?

Poštovní poukázky přijímají všechny pošty. Poukazované peněžní částky vplácí odesílatel v hotovosti nebo bezhotovostně z účtu v české měně.

Poštovní poukázka A

Je určena k poukázání peněžní částky na účet vedený bankou. Odesílatel uhradí poukázanou peněžní částku v hotovosti. V případě zvláštních smluvních ujednání může cenu služby hradit majitel účtu – adresát.

Poštovní poukázka B

Je určena k výplatě poukázané peněžní částky příjemci v hotovosti. Odesílatel uhradí poukázanou peněžní částku převodem z bankovního účtu. Údaje o platbě lze předat poště buď písemnou formou na podacím dokladu nebo předáním dat elektronickou formou (e-mail, flash disk atd.). Výběr peněžní částky lze realizovat na kterékoliv poště.

Poštovní poukázka C

Je určena k výplatě poukázané peněžní částky příjemci v hotovosti. Odesílatel uhradí poukázanou peněžní částku v hotovosti.

Poštovní poukázka D

Je určena k výplatě poukázané peněžní částky příjemci v hotovosti ve lhůtě jednoho pracovního ode dne podání. Odesílatel uhradí poukázanou peněžní částku v hotovosti.

Doplňkové služby

Doplňkové služby lze zvolit jen společně se službou Poštovní poukázka B, C nebo D.

Dodejka

V případě této doplňkové služby bude odesílateli předáno písemné potvrzení prokazující výplatu poukázané peněžní částky příjemci.

Dodání do vlastních rukou

V případě této doplňkové služby bude poukázaná peněžní částka vyplacena:

- je-li adresátem fyzická osoba, jen adresátovi, zmocněnci adresáta, zákonnému zástupci adresáta nebo zmocněnci zákonného zástupce adresáta;
- je-li adresátem právnická osoba, jen oprávněné osobě;

Dodání do vlastních rukou výhradně jen adresáta

V případě této doplňkové služby bude poukázaná peněžní částka vyplacena výhradně jen adresátovi.

Termínovaná výplata

V případě této doplňkové služby nebude poukázaná peněžní částka vyplacena dříve než v den stanovený odesílatelem. Tento den musí spadnout do období 30 dnů od podání.

Změna místa dodání (Dosílka)

V případě této doplňkové služby může být dodána poukázaná peněžní částka v jiném místě než uvedeném v poštovní adrese, jestliže se o novém místě pobytu nebo o novém sídle adresáta pošta dozvěděla od adresáta nebo jiným hodnověrným způsobem.

Kontakt

V případě potřeby bližších informací kontaktujte svého obchodního zástupce nebo volejte na zákaznickou linku **840 111 244**.



www.facebook.com/Ceskaposta